



НАРЫШКИН: РОССИЯ ЗА СОЗДАНИЕ МЕЖДУНАРОДНОГО ИНСТРУМЕНТА ОЦЕНКИ КОРРУПЦИОННОСТИ

Posted on 30.07.2021



Россия заинтересована в создании универсального инструмента оценки уровня коррупции в различных странах. Об этом сообщил глава администрации президента РФ Сергей Нарышкин журналистам по завершении рабочей поездки в Австрию, передает РИА «Новости».

«В настоящее время оценки уровня коррупции в России часто носят политизированный характер. Поэтому нам бы очень хотелось вместе с нашими партнерами создать объективный инструмент оценки уровня коррупции, который пока оценивается по системе показателей», — сказал Нарышкин.

«Не буду лукавить, уровень коррупции в России пока еще высокий. Но универсальной оценки, единого показателя этого уровня нет», — отметил Нарышкин.

По его мнению, создание универсального инструмента оценки уровня коррупции «имеет большое практическое значение, в том числе для оценки инвестиционного климата в той или иной стране».

Основная тема переговоров с австрийскими руководителями и руководством Венского отделения ООН — антикоррупционная тематика.

Дата публикации: 13-07-2011, 11:12

There are no comments yet.